GIẢI BÀI TẬP 59 TRANG 104
SGK TOÁN 7 TẬP 1 – PHẦN HÌNH HỌC
Câu hỏi
Hình 41 cho biết d // d′ // d′′ và hai góc 60 độ, 110 độ. Tính các góc

Đáp Án

[image: image1.jpg]Xem hinh v&. C6 thé tinh bang nhiéu céch, chang han:
+Vid'//d" c6: B vagoc 60° la hai goc so le trong nén E; = 60°
+Vid'//d" o Gy va goc 110° la hai goc ddng vi nén Gy = 110"
+ Gy + G = 180" (hai géc k& bu)

Nén Gs = 180° — G, = 180° — 110° = 70°

+) Dy = 110° (vi fa hai goc di dinh)

+) A, = A (Hai goc 061 dinh)

Ma A; = 60° (vi 12 hai goc ddng vi)

Neén 4, = 60"

= B, (vi 14 hai goc déi dinh)

Ma B, + 110 = 180° (hai goc trong cang phia)
Nen B, = 180°- 110° = 70"

Do d6: By =70°




Toán lớp 7
Giải toán lớp 7 tập 1

